Siemiatycze, 13 września 2024 r.
OR.0003.15.2024

Pan Marek Bobel

W odpowiedzi na Pana zapytanie z dnia 20.08.2024 r., przekazane przez Przewodniczącego Rady Powiatu pismem BR.0003.16.2024 w dniu 02.09.2024 r. dotyczące jak Pan to określił: „incydentów noszących znamiona mobbingu i dyskryminacji, sprawcą których miałby być dyrektor PUP w Siemiatyczach, Robert Maksimiuk, niniejszym udzielam odpowiedzi na zawarte w niej pytania: 
1. Czy prawdą jest, że takie skargi/pisma ze strony pracowników czy byłych pracowników PUP w Siemiatyczach trafiły na Pana ręce? Jeżeli tak, to ile jest osób pokrzywdzonych i czy Pan odpowiedział na te pisma oraz czy nadał Pan im bieg, zgodnie z ustawą o samorządzie powiatowym? Jakie podjął Pan w związku z tym działania jako przełożony Dyrektora PUP w Siemiatyczach i czy wyciągnął Pan stosowne konsekwencje służbowe? Jeżeli prawdą jest, że takie pisma do Pana trafiły a do tej pory nie zajął Pan w ich sprawie żadnego stanowiska oraz że były one również kierowane do wiadomości radnych Powiatu Siemiatyckiego, to dlaczego do tej pory pisma te nie zostały radnym przekazane?
2. Czy uzasadnione jest w świetle powyższego moje podejrzenie, że celowo ukrywa Pan fakty mobbingowania i dyskryminacji stosowane przez Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Siemiatyczach wobec podległych pracowników?
3. Czy mając od kilkunastu dni wiedzę o podejrzeniu stosowania w PUP w Siemiatyczach przestępczych praktyk, to czy skierował Pan odpowiedni wniosek do organów ścigania w związku z tym faktem?
Do Starosty Siemiatyckiego wpłynęło jedno pismo, jednego pracownika Powiatowego Urzędu Pracy w Siemiatyczach noszące znamiona skargi na pracodawcę. W związku z tym, iż skierowane zostało ono również do wiadomości Rady Powiatu Siemiatyckiego, jego kopia została przekazana do Biura Rady.
Ze względu na treści zawarte w przedmiotowym piśmie przekazane zostało ono do Państwowej Inspekcji Pracy Okręgowy Inspektorat Pracy w Białymstoku, jako instytucji właściwej do nadzoru i kontroli przestrzegania przepisów prawa pracy. O powyższym poinformowano również Skarżącą.
Jednocześnie informuję, że ze względu na wskazane przez pracownika działania Dyrektora PUP w Siemiatyczach, które mogą nosić znamiona mobbingu i dyskryminacji, zaleciłem kierownikowi tej jednostki powołanie wewnętrznej komisji antymobbingowej w celu wyjaśnienia zarzucanych nieprawidłowości.

wz. Wicestarosta mgr Łukasz Zubik


Klauzula informacyjna
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r. informuję, iż:
· administratorem Państwa danych osobowych jest:
Starosta Powiatu Siemiatyckiego
17-300 Siemiatycze, ul. Legionów Piłsudskiego 3
powiat@siemiatycze.pl
tel.: +48856566500, faks: +48856566501
NIP: 5441437102, REGON: 050666326
 
· został wyznaczony inspektor ochrony danych w Starostwie Powiatowym w Siemiatyczach, którym jest Pan Andrzej Szepietowski, adres e-mail andrzej.szepietowski@siemiatycze.pl tel.: +48856560266
 
· Państwa dane osobowe przetwarzane będą w celu realizacji zadań wynikających z postanowień obowiązującego prawa na podstawie odpowiednich ustaw i rozporządzeń;
 
· udostępnianie danych osobowych innym odbiorcom Państwa danych osobowych będzie następowało wyłącznie na podstawie obowiązujących przepisów, organom administracji rządowej i samorządowej, sądom, instytucjom oraz służbom i strażom;
 
· Państwa dane osobowe będą przekazywane do państwa trzeciego/organizacji międzynarodowej wyłącznie w celu realizacji zadań określonych w przepisach;
 
· Państwa dane osobowe będą przechowywane przez okres niezbędny do realizacji zadań administracji samorządowej i rządowej w sposób określony w obowiązujących przepisach oraz okres wynikający z przepisów prawa dot. archiwizacji;
 
· każdy z Państwa posiada prawo dostępu do treści swoich danych oraz prawo ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania, prawo do przenoszenia danych, prawo wniesienia sprzeciwu, prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania (*jeżeli przetwarzanie odbywa się na podstawie zgody), którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem;
 
· każdy ma prawo wniesienia skargi do GIODO (PUODO) gdy uzna Pani/Pan, iż przetwarzanie danych osobowych dotyczących Pani/Pana osoby narusza przepisy ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r.;
 
· podanie przez Panią/Pana danych osobowych jest wymogiem ustawowym, warunkiem zawarcia umowy a w niektórych przypadkach warunkiem umownym. Jest Pani/Pan zobowiązana do ich podania a konsekwencją niepodania danych osobowych brak możliwości wszczęcia postępowań (załatwienia określonych spraw);

